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Les métiers de l’eau et du paysage          

Spa

Confort • positions de massage assises ou allongées avec appuis-tête 
intégrés
Massages • massages en profondeur grâce à des jets directionnels ou 
tourbillonnants  et individuellement réglables.
Commande électronique • la température du spa est autocontrôlée.
Chromothérapie • le jeu de luminothérapie  
vous apporte une ambiance zen ou tonique  

avec un écoulement de l’eau en cascade.
Plaisir de la musique • (en option)  

connectez votre Ipod ou votre lecteur MP3.
Couverture isotherme • couverture 

isotherme robuste coordonnée à la 
couleur de la coque

LES BIENFAITS DU SPAL
Votre Spa est un lieu idéal de relaxation. Les effets conjugués de la cha-
leur, de l’apesanteur et du massage, vous apporteront une sensation de 
détente et de bien-être. L’action des multiples jets de massage eau chaude 
décontracte chacun des muscles, favorise la circulation du sang et l’élimi-
nation des toxines de l’organisme. Le Spa est aussi un bon endroit pour se 
détendre en famille et entre amis dans une ambiance ludique et conviviale.

Détente
Bien-être
Convivialité

Détente, Bien-être

La finition sur mesure • 2 couleurs au choix, entourage synthétique couleur bois 
résistant aux UV et aux rayures.
Qualité de l’eau • purification par l’ozone (O3) et système de filtration à cartouche.
Isolation • panneaux d’isolation et film thermoréfléchissant. 
Consommation d’énergie • l’énergie est un bien précieux. Le Spa est équipé d’une 
pompe de faible consommation.
La coque • 4 couleurs de série au choix +3 couleurs en option (avec surcoût) Spa 
d’intérieur et d’extérieur. Coque en acrylique Lucite avec un revêtement antimicrobien.

DES EQUIPEMENTS SUR MESURED

Spas AQUADOLCE Fabrication
Française
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Spa
Les Equipements Fabrication

Française
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Les métiers de l’eau et du paysage          

Spa

> Banquette lounges > Cde électronique> Chromothérapie

solo
Dimensions : 1020 x 2130 mm
Hauteur : 680 mm
Volume d’eau : 400 L 
Poids à sec : 100 kg

SPA SOLO - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

SOLO	 Spa SOLO - 1 places - 30 jets	  	 6 166,00 €*
OPTIONBLUETOOTH	 Bluetooth en option	 	 630,00 €
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	 	 560,00 €

spa1place

Spa SOLO standard
sp
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s • 1 position de massage lounge
• 1 massage trapèze
• 1 appui-tête
• 22 mini-jets orientables inox
• 2 mini jets rotatifs simple inox
• 2 mini jets rotatifs double inox
• 2 jets rotatifs double inox
• 2 jets orientables inox
• 2 vannes déviatrice
• 1 pompe de filtration 1/8HP faible consommation
• 1 pompe de massage bi-vitesse 2HP
• 1 réchauffeur 3 kW
• 1 cartouche de filtration
• 1 générateur d’ozone
• 1 coque MicrobanTM anti-bactérienne 
• Système chromothérapie Digital Accent Lighting
• Couverture isothermique assortie à l’entourage
• Bluetooth (option)

*Eco taxe : 1,25€ HT



Les métiers de l’eau et du paysage

Spa

> 2 Banquettes lounges > Cde électronique> Chromothérapie

loft
Dimensions : 1070 x 2310 mm
Hauteur : 760 mm
Volume d’eau : 470 L 
Poids à sec : 114 kg

SPA LOFT - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

LOFT	 Spa LOFT - 2 places - 18 jets	  	 5 850,00 €*
OPTIONBLUETOOTH	 Bluetooth en option	 	  630,00 €
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	 	 560,00 €

spa2places

Spa LOFT standard
sp

éc
ifi

ci
té

s • 2 positions de massage différentes
• 2 banquettes lounges
• 1 massage trapèze
• 2 appuis-tête
• 18 mini-jets orientables inox
• 18 injecteurs air
• 1 pompe de massage bi-vitesse 1,5 HP
• 1 blower 700 W (réchauffeur intégré 300 W)
• 1 réchauffeur 3 kW
• 1 cartouche de filtration
• 1 générateur d’ozone
• 1 coque MicrobanTM anti-bactérienne 
• Système chromothérapie Digital Accent Lighting
• Couverture isothermique assortie à l’entourage
• Bluetooth (option)

*Eco taxe : 1,25€ HT
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Spa
Spa URBAN

> Banquette lounge > Massage trapèze > Chromothérapie > Cde électronique > 2 assises

uRBan
Dimensions : 1524 x 2133 mm
Hauteur : 880 mm
Volume d’eau : 760 L 
Poids à sec : 226 kg

• 4 positions de massage différentes dont une banquette double position
• 1 massage trapèze
• 4 appuis-tête
• 15 mini jets orientables inox
• 6 jets orientables inox
• 5 jets rotatifs simples inox
• 5 jets rotatifs doubles inox
• 2 vannes déviatrices
• 1 pompe de filtration 1/8 HP faible consommation
• 1 pompe de massage bi-vitesse 2 HP
• 1 réchauffeur 3 kW
• 1 cartouche de filtration
• 1 générateur d’ozone
• 1 cascade rétro-éclairée
• 1 coque acrylique MicrobanTM anti-bactérienne
• Système chromothérapie Digital Acent Lighting
• Couverture isothermique assortie à l’entourage
• Bluetooth (option)
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SPA URBAN - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

URBAN	 Spa URBAN - 3 places - 31 jets inox	  	 7 920,00 €*
OPTIONBLUETOOTH	 Bluetooth en option	 	 630,00 €
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	   	 560,00 €

spa3places

Spa URBAN standard

*Eco taxe : 1,25€ HT
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Spa

SPA FIELD - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

FIELD	 Spa FIELD - 4 places - 45 jets 	 	 10 800,00 €*
OPTIONBLUETOOTH	 Bluetooth en option	 	 630,00 €
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	 	 560,00 €

Dimensions : 2133 X 2133 mm
Hauteur : 940 mm
Volume d’eau : 1350 L 
Poids à sec : 295 kg
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• 2 banquettes lounge dont une double position
• 2 positions de massage assises
• 1 massage trapèze
• 4 appuis-tête
• 21 mini jets orientables inox
• 2 mini jets rotatifs doubles inox
• 8 jets orientables inox
• 7 jets rotatifs simples inox
• 7 jets rotatifs doubles inox
• 2 vannes déviatrices 
• 1 pompe de circulation 1/8 HP faible consommation
• 1 pompe de massage bi-vitesse 2 HP
• 1 pompe de massage 2 HP
• 1 réchauffeur 3 kW
• 2 cartouches de filtration
• 1 générateur d’ozone
• 1 cascade rétro-éclairée 
• 1 coque MicrobanTM anti-bactérienne
• Système chromothérapie Digital Acent Lighting
• Couverture isothermique assortie à l’entourage 
• Bluetooth (option)

FIELD spa4places

Spa FIELD standard

> Banquette lounge > Massage trapèze > Chromothérapie > Cde électronique > 2 assises

*Eco taxe : 1,25€ HT
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Spa

LODGE

Dimensions : 2133 x 2133 mm
Hauteur : 940 mm
Volume d’eau : 1700 L 
Poids à sec : 328 kg
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• 6 positions de massage différentes dont une banquette lounge
• 1 massage trapèze
• 3 appuis-tête
• 9 mini jets orientable inox • 8 mini jets doubles rotatifs inox
• 11 jets orientables inox
• 7 jets rotatifs simples inox • 5 jets rotatifs doubles inox 
• 1 jet Volcano inox
• 2 jets Fontaine
• 3 vannes déviatrices
• 1 pompe de filtration 1/8 HP faible consommation
• 1 pompe de massage 2 HP
• 1 pompe de massage bi-vitesse 2HP
• 1 réchauffeur 3 kW
• 2 cartouches de filtration
• 1 générateur d’ozone
• 1 cascade rétro-éclairée 
• 1 coque Microban TM anti-bactérienne
• Système chromothérapie Digital Accent Lighting
• Couverture isothermique assortie à l’entourage
• Bluetooth (option)

SPA LODGE - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

LODGE	 Spa LODGE - 6 places - 41 jets 	 	 10 800,00 €*
OPTIONBLUETOOTH	 Bluetooth en option	 	 630,00 €
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	 	 560,00 €

spa6places

Spa LODGE standard

> Banquette lounge > Massage trapèze > Chromothérapie > Jets fontaine > 5 assises > Cascade

*Eco taxe : 1,25€ HT
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Spa

SPA CUBBE - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

CUBBE	 Spa CUBBE - 6 places - 70 jets	 	   13 860,00 €*
OPTIONBLUETOOTH	 Bluetooth en option	 	 630,00 €
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	 	 560,00 €

Dimensions : 2362 X 2362 mm
Hauteur : 990 mm
Volume d’eau : 2080 L 
Poids à sec : 408 kg
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• 6 positions de massage différentes dont une banquette lounge et un «Captain Chair»
• 1 massage trapèze
• 3 appuis-tête
• 40 mini jets orientables inox
• 5 mini jets rotatifs doubles inox
• 9 jets orientables inox
• 10 jets rotatifs simples inox
• 6 jets rotatifs doubles inox
• 3 vannes déviatrices 
• 1 pompe de filtration 1/8 HP faible consommation
• 1 pompe de massage bi-vitesse 2 HP
• 2 pompes de massage 2 HP
• 1 réchauffeur 3 kW
• 2 cartouches de filtration
• 1 générateur d’ozone
• 1 cascade rétro-éclairée 
• 1 coque MicrobanTM anti-bactérienne 
• Système chromothérapie Digital Acent Lighting
• Couverture isothermique assortie à l’entourage
• Bluetooth (option)

CuBBe spa6places

Spa CUBBE standard

> Banquette lounge > Massage trapèze > Chromothérapie > Jets fontaine > 5 assises > Cascade

*Eco taxe : 1,25€ HT
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Spa
Spa Aqua Dolce version Prestige

Pour cette nouvelle série prestige, nous avons sélectionné les meilleures technologies afin de vous 
proposer des spas très haut de gamme.

En complément des équipements de la série standard, chacun des spas Aqua Dolce Prestige sera 
doté : 

- d’une électronique de pilotage tactile sur toute la gamme et d’une télécommande étanche (sauf 
Solo,Loft, Urban),
- d’un traitement d’eau par lampe UV (en remplacement de l'ozonateur de la gamme standard),
- d’un blower en effet turbo au niveau des banquettes allongées,
- d’un système audio équipé d’une télécommande étanche pour écouter votre musique 
facilement.

Electronique de pilotage tactile Lampe de traitement d'eau UV

Blower (souffleur d'air) Système audio WIPOD avec 
télécommande étanche

SPA VERSION PRESTIGE - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

SOLOPREST	 Spa SOLO Prestige - 1 place - 31 jets		  8 866,00 €*
LOFTPREST	 Spa LOFT Prestige - 2 places - 18 jets		  8 056,00 €*
URBANPREST	 Spa URBAN Prestige - 3 places - 31 jets		  10 620,00 €*
FIELDPREST	 Spa FIELD Prestige - 4 places - 45 jets		  13 500,00 €* 
LODGEPREST	 Spa LODGE Prestige - 6 places - 40 jets		  13 500,00 €*
CUBBEPREST	 Spa CUBBE Prestige - 6 places - 72 jets	 16 560,00 €*
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client		  	 560,00 €

*Eco taxe : 1,25€ HT



Les métiers de l’eau et du paysage

Spa

SWIMMER

Dimensions : 4780 x 2200 mm
Hauteur : 1300 mm
Volume d’eau : 6800 L 
Poids à sec : 1400 kg

SPA SWIMMER - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

SWIMMER	 Spa de nage SWIMMER - 4 places - 34 jets	 	 21 558,00 €*
PORT et DELAI	 Forfait et délai transport pour livraison magasin		  Nous consulter
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Spa SWIMMER

4places+nage

> 4 assises > Jets de nage 
à contre courant

> Chromothérapie

• 6 jets de nage à contre-courant
• 4 positions de massage différentes
• 2 appuis-tête
• 16 jets de massage (zone assise)
• 12 jets de massage (zone nage)
• 3 réglages d’air
• 1 vanne déviatrice
• 1 poignée chromée
• 1 pompe de filration 3/4 HP faible consommation
• 3 pompes de massage 3 HP
• 1 réchauffeur 3 kW
• 2 cartouches de filtration
• 1 générateur d’ozone
• Système de chromothérapie Digital Accent Ligthing
• Coque acrylique MicrobanTM

• Couverture isothermique assortie à l’entourage

*Eco taxe : 1,25€ HT

Choisissez votre 
couleur de coque :

Black

Platinium

Silver White
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Spa
Options techniques

RETRO-ECLAIRAGE DES JETS
Les jets  Aqua Dolce peuvent accueillir un rétro-éclairage 
qui ajoutera une ambiance supplémentaire à votre spa.

AUDIO BLUETOOTH
Un simple smartphone ou tablette équipé de Bluetooth 
suffira pour mettre votre spa en musique. Profiter 
pleinement d'un moment de détente dans une ambiance 
musicale.

WIFI
Piloter votre spa, gérer la témpérature, vos cycles de 
filtration depuis n'importe quel point de la planète grâce 
à ce module WIFI (disponible uniquement en option sur 
la version CUBBE prestige).

BLOWER EFFET TURBO
L’Effet Turbo procure un massage plus tonique. Cet effet 
est obtenu par l’ajout d’un blower au réseau d’eau 
afin d’augmenter et de renforcer l’effet venturi des jets 
verticaux des places allongées.

SPA PACK
Offrez-vous la possibilité de déporter le local technique 
de votre spa jusqu'à 5 mètres.
2 versions existent :
- Spa Pack 1 : déport simple
- Spa Pack 2 : déport avec pompe préfiltre et filtre à 
sable

OPTIONS TECHNIQUES - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

SPAPACK11	 Spa pack déport simple petits modèles (Solo, Loft, Urban)		  1 080,00 €
SPAPACK12	 Spa pack déport simple grands modèles (Field, Lodge, Cubbe)	 1 530,00 €
SPAPACK21	 Spa pack déport avec filtre à sable petits modèles (Solo, Loft, Urban)	 1 890,00 €
SPAPACK22	 Spa pack déport avec filtre à sable grands modèles (Field, Lodge, Cubbe)	 2 340,00 € 
BLOWAQUADOLCE	 Option blower pour spa Aquadolce		  270,00 €
RETRO1AQUADOLCE	 Option 1 - Rétro éclairage des jets petits modèles (Solo, Loft, Urban)		  406,00 €
RETRO2AQUADOLCE	 Option 2 - Rétro éclairage des jets grands modèles (Field, Lodge, Cubbe)		  766,00 €
OPTIONBLUETOOTH	 Bluetooth en option		  630,00 €
OPTIONWIFI	 WIFI en option pour spa version Prestige uniquement		  316,00 €
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Spa
Coque et Habillage

OPTIONS COQUE & HABILLAGE - 18PT
Référence	 Désignation			   P.U.H.T.

OPTIONBOIS1	 Habillage bois naturel petits modèles (Solo, Loft, Urban)			   630,00 €
OPTIONBOIS2	 Habillage bois naturel grands modèles (Field, Lodge, Cubbe)			  900,00 €
OPTIONPOP1	 Habillage Pop petits modèle  (Solo, Loft, Urban, hors Swimmer)		  360,00 €
OPTIONPOP2	 Habillage Pop grands modèle  (Field, Lodge, Cubbe, hors Swimmer)		  586,00 €
OPTIONCOQUE	 Couleurs de coque Caméo, Slate, Silk (gamme Aqua Dolce)			   316,00 €

Option Habillage Pop
Personnaliser votre spa comme vous le souhaitez avec de nouveaux habillages contemporains. 
Choisissez parmi 6 couleurs de finitions et 2 couleurs de baguettes : 

H
A

BI
LL

AG
E

BA
G

U
ET

TE
S

Vert Violet Noir 

Alu brossé Noir 

Blanc Gris Marron 

(1) : standard : délai 3 semaines // (2) : options : délai 4 semaines // (3) : option 

(1)

(1)

(1)

(2)

(3)

Entourage

Gris Brun
Bois naturel 

à teinter

Choisissez votre 
couleur 

Coque

Desert 
Horizon BlackPlatiniumWhite

Cameo SilkSlate

Choisissez votre 
couleur 
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Spa
Accessoires

LEVE-COUVERTURE
Profiter de notre lève-couverture qui vous permettra de 
mettre et enlever votre couverture plus facilement. Simple 
d'utilisation et d'installation, il se glisse sous le spa pour 
ne pas altérer votre habillage.

PORTE-SERVIETTE
Simple et rapide à mettre en place il vous permet de 
suspendre votre serviette directement sur votre spa.

MARCHE D'ACCES
Une marche d'accès en PVC graphite ou bois assorti à 
la finition de votre entourage peut vous être proposé en 
option.

RAMPE D'ACCES
Voici une rampe d'accès simple et robuste pour accéder 
à votre spa en toute sécurité.

BÂCHE D'HIVERNAGE
Cette bâche vous permettra de protéger votre spa durant 
son hivernage.

ACCESSOIRES - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

LEVECOUVERTURE	 Lève-couverture pour spa Aqua Dolce		  338,00 €
PORTESERVIETTE	 Porte serviette pour spa Aqua Dolce		  136,00 €
RAMPEACCES	 Rampe d’accès pour spa Aqua Dolce		  270,00 €
BACHEHIVERSPA	 Bâche d’hivernage pour spa Aqua Dolce		  136,00 €
MARCHESPABOIS	 Marche bois pour spa Aqua Dolce		  316,00 €
MARCHESPAPLAST	 Marche plastique pour spa Aqua Dolce		  136,00 €
CARTAQUADOLCE	 Cartouche de filtration pour spa Aqua Dolce		  60,00 €
COUVSOLO	 Couverture de remplacement pour spa Solo		  520,00 €
COUVLOFT	 Couverture de remplacement pour spa Loft		  520,00 €
COUVURBAN	 Couverture de remplacement pour spa Urban		  560,00 €
COUVLODGEFIELD	 Couverture de remplacement pour spa Lodge et Field		  610,00 €
COUVCUBBE	 Couverture de remplacement pour spa Cubbe		  650,00 €



Les métiers de l’eau et du paysage

Spa

Le spa se compose de plusieurs éléments techniques indispensables :
- Un système de filtration qui doit résister à des conditions de fonctionnement difficiles (température 
importante, milieu confiné donc une pollution accrue). La filtration doit donc être d’une finesse extrême 
et la circulation de l’eau être très efficace pour que l’eau soit rapidement renouvelée.
Plusieurs systèmes de traitement de l’eau peuvent être choisis (chlore, brome ou oxygène), cependant 
nous vous conseillons un traitement au brome qui a l’avantage de ne pas avoir d’odeur et d’être peu 
sensible aux variations de température élevée de l’eau.
- Un système de chauffage de l’eau qui maintient une température parfaitement stable et doit également chauffer l’air 
qui sera injecté dans le bain pour ne pas refroidir l’eau.
- Des buses dont le nombre varie d’un spa à l’autre. Chaque type de buses provoque un massage différent pour un 
effet relaxant ou thérapeutique.

=> TRAITEMENT DE L’EAU :
L’eau doit être équilibrée : maintien du gaz carbonique à un niveau optimum pour éviter l’entartrage, et la corrosion, 
pH entre 7 et 7.6 pour permettre au traitement d’être le plus efficace.
L’eau doit être traitée : produit chimique indispensable pour débarrasser l’eau des bactéries, germes ou virus. Le 
traitement choc doit être très ponctuel.
L’eau doit être contrôlée régulièrement : notamment pour le pH
L’eau doit être changée tous les 60 à 90 jours suivant la fréquence d’utilisation
Pensez également à nettoyer le filtre 1 fois par semaine, à contrôler régulièrement les canalisations et changer l’eau 
pour nettoyer la cuve une fois par trimestre.

Conseils d’installation

Entretien du spa

Utilisation du spa

Le spa est un élément de bien-être qui doit être installé dans un environnement réfléchi pour 
bénéficier de tous ses effets (harmonie des couleurs et des volumes). Un spa est simple et facile 
d’installation. Vous pouvez l’installer quand vous le voulez et où vous le voulez à l’extérieur 
comme à l’intérieur (dans une pièce dédiée à cet effet, une véranda, en sous-sol..). Il suffit 
de le positionner sur une surface plane et stable (le cas échéant, la création d’une dalle 
béton est nécessaire) avec une arrivée d’eau et une arrivée électrique en conformité avec la 
législation et aux besoins du spa.
Son installation intérieure implique toutefois d’avoir une bonne évacuation de l’évaporation 
de l’eau. La température étant très élevée, l’évaporation est forte. Il faut donc une bonne 
aération naturelle ou dans l’idéal un déshumidificateur d’air. Sachez quand même que le 
spa ne génére de l’humidité que lorsqu’il est ouvert. Il suffit parfois d’une bonne aération de 
la pièce pendant et après la baignade.
Votre spa étant un élément volumineux vous devez le choisir en fonction de la place que vous avez 
et en fonction des conditions d’accès à son futur emplacement.
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PH PLUS

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2294150	 PH MOINS 1,50 KG 	 1,50 KG	55183708	 12	 11,19€

PH MOINS

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2294550	 PH PLUS 1 KG	 1 KGg	 55183716	 12	 11,19€

DESINFECTANT PLUS

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2218200	 Anti calcaire 1L	 1 L	 55183422	 12	 19,91 €

ANTI CALCAIRE

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2294540	 ALCA PLUS 1 KG	 1 KG	 55183406	 6	 9,95 €

ALCA PLUS

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2233150	 Chlore microbilles 1 KG	 1 KG	 55183511	12	 20,54 €

CHLORE MICROBILLES

PH PLUS

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2241600	 Activateur oxygène actif 1L	 1 L	 55183392	 12	 32,36€

ACTIVATEUR OXYGENE ACTIF

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2295300	 Clarifiant 1L	 1L	 55183546	 6	 17,31€

CLARIFIANT

Référence 	 Désignation		  Codag	 Col.	 Prix HT
2296670	 Nettoyant filtre 4*100GR 		  55183635	 24	 18,55€

NETTOYANT FILTRE

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2245200	 Anti mousse 1L	 1L	 55183430	 6	 24,84 €

ANTI MOUSSE

Référence 	 Désignation		  Codag	 Col.	 Prix HT
2237850	 Désinfectant plus 4*35gr		  55183562	 24	 9,95 €

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2239350	 Brome pastilles 	 0,8KG	 55183457	 12	 26,02€

BROME

Référence 	 Désignation	 contenance	 Codag	 Col.	 Prix HT
2232150	 Oxygène actif granulés	 1KG	 55183678	 12	 22,41 €

OXYGENE ACTIF

PRODUIT SPA - Gamme Spa Time - 18PY
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SPA CB310 - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

CB310	 Spa CB310 - 3 places - 40 jets 	 	 6 588,00 €*
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	 	 560,00 €

Dimensions : 1440 X 2050 mm
Hauteur : 870 mm
Volume d’eau : 541 L 
Poids à sec : 219 kg
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CB310 spa3places

Spa CB310

• 3 positions de massage différentes dont une banquette lounge 

• 1 appui-tête

• 40 jets de massage

• 2 réglages d’air

• 1 cartouche de filtration

• 1 projecteur à LED chromo

• Eclairage périmétrique 6 LEDs

• 1 pompe de massage bi-vitesse 2 HP

• 1 réchauffeur 2 kW

• 1 générateur d’ozone

• 1 coque MicrobanTM anti-bactérienne 

• Couverture isothermique grise

Coques Entourage
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*Eco taxe : 1,25€ HT

Fabrication
Française



Les métiers de l’eau et du paysage          

Spa

SPA CB610 - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

CB610	 Spa CB610 - 6 places - 57 jets	 	 9 450,00 €*
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	 	 560,00 €

Dimensions : 2000 X 2000 mm
Hauteur : 950 mm
Volume d’eau : 944 L 
Poids à sec : 265 kg

sp
éc

ifi
ci

té
s • 6 positions de massage différentes dont une banquette lounge 

• 1 appui-tête

• 57 jets de massage

• 2 réglages d’air

• 1 cartouche de filtration

• 1 projecteur à LED chromo

•  Eclairage périmétrique 8 LEDs

• 1 pompe de massage bi-vitesse 2 HP

• 1 pompe de massage 2 HP

• 1 réchauffeur 3 kW

• 1 générateur d’ozone

• 1 coque MicrobanTM anti-bactérienne 

• Couverture isothermique grise

cB610 spa6places

Spa CB610

CoquesCoques Entourage
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*Eco taxe : 1,25€ HT

Fabrication
Française



Les métiers de l’eau et du paysage

Spa

SPA CB520 - 18PT
Référence	 Désignation		  P.U.H.T.

CB520	 Spa CB520 - 6 places - 74 jets	 	 8 100,00 €*
PORT	 Forfait transport pour livraison directe client	 	 560,00 €

Dimensions : 2300 X 2300 mm
Hauteur : 950 mm
Volume d’eau : 1366 L 
Poids à sec : 337 kg

sp
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té
s • 6 positions de massage différentes dont 2 banquettes lounge 

• 3 appuis-tête

• 74 jets de massage

• 2 réglages d’air

• 1 cartouche de filtration

• 1 projecteur à LED chromo

• Eclairage périmétrique 8 LEDs

• 1 pompe de massage bi-vitesse 2 HP

• 1 pompe de massage 2 HP

• 1 réchauffeur 3 kW

• 1 générateur d’ozone

• 1 coque MicrobanTM anti-bactérienne 

• Couverture isothermique grise

cB520 spa6places

Spa CB520

Coques Entourage
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*Eco taxe : 1,25€ HT

Fabrication
Française



Les métiers de l’eau et du paysage          

Sauna

Saunas
	 intérieurs / extérieurs



Les métiers de l’eau et du paysage

Sauna
Les gammes saunas traditionnels

INTÉRIEUR

Au coeur du processus de bien-être se trouve le poêle avec ses 
pierres de lave qui dispensent une chaleur sèche, bienfaisante pour 
le corps et l’esprit. Il est possible de créer de la vapeur d’eau en 
versant sur les pierres une louche d’eau (parfumée à l’eucalyptus).
Les banquettes permettent d’accueillir plusieurs personnes et de 
s’asseoir ou de s’allonger à différentes hauteurs. Le poêle électrique 
classique chauffe 1 m3 avec 1 kW de puissance pour une 
température de 70 à 120°C.

Fabrication
Allemande
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MINJA NANJA

LILJADARIA



Les métiers de l’eau et du paysage          

Sauna

•	 Isolation en laine minérale de 42 mm d’épaisseur
•	 Toit massif de 57 mm d’épaisseur avec panneau spécial et 

isolation en laine minérale, habillage intérieur avec planches 
bouvetées softline

•	 Eléments muraux préfabriqués pour un montage facilité
•	 Parois frontales et latérales composées de planches bouvetées de 

13 mm d’épaisseur, spécial softline à l’intérieur et extérieur
•	 Parois dorsales et latérales composées de panneaux de fibres 

durs de 3 mm à l’extérieur et de planches bouvetées de 13 mm 
à l’intérieur

•	 Les câbles sont dissimulés dans une gaine de protection

•	 Poids du poêle : 12 kg
•	 Pierres de sauna incluses
•	 Enveloppe extérieure en inox, moulage 

en aluminium sous-pression, cadre de 
recouvrement

•	 Plage de température : 40°C à 90°C
•	 Module de réglage intégré dans le sauna
•	 Forme ronde et coloris argent

Construction de base des saunas

Caractéristiques techniques

Kits "Plug & Play" 3,6 kW 
avec réglage intégré

MODÈLE DE 
SAUNA DIMENSIONS TYPE 

D’ENTRÉE
DIMENSIONS DE 

LA PORTE

Minja 165 x 165 x 205 cm Frontale Passage (largeur 
x hauteur) : 64 x 

173 cm
Largeur totale : 

78 cm

Nanja 165 x 165 x 205 cm Sur angle

Daria 210 x 184 x 205 cm Frontale

Lilja 210 x 184 x 205 cm Sur angle

Equipements

Couronne d’éclairages

2 faces visibles

Deux banquettes

Un repose-tête

Un protège poêle

Une porte en 
verre trempé, 
teintée

Thermo-hygromètre 10 cm 
Sablier
Louche
Seau de 3 litres en épicéa
Affiche des règles du sauna

Eclairage Classic : en 
bois de tremble (livré 
sans ampoule)
Taille : 27 x 20.5 x 
16 cm

165 cm

165 cm

210 cm

210 cm

205 cm

205 cm
205 cm

205 cm

78 cm
78 cm

78 cm

78 cm

165 cm
165 cm

184 cm

184 cm

53 cm
53 cm

58 cm58 cm

MINJA NANJA

DARIA LILJA



Les métiers de l’eau et du paysage

Sauna
Les gammes saunas traditionnels Fabrication

Allemande

EXTÉRIEUR
Ces saunas vous raviront par leur côté pratique tout autant que par leur esthétique agréable. Ces saunas 
d’extérieur sont particulièrement appréciés pour la pièce de déshabillage attenante au sauna.

Ce chalet en madrier massif d’épicéa nordique de 
40 mm s’assemble très facilement. Une pièce de 
déshabillage est intégrée dans le chalet pour un confort 
absolu avec du feutre bitumé gris en rouleaux pour une 
première couverture (surface couverte de 13.6 m²).

Caractéristiques du chalet :
•	 Dimensions de la base : 232 x 258 x 265 cm
•	 Pièce de déshabillage : 73 cm de profondeur
•	 Avancée du toit : 65 cm de profondeur
•	 Porte du chalet : 78 x 187.9 cm.
•	 Épaisseurs murs et cloisons du chalet : 28 mm
•	 Toit en panneaux de lambris isolé laine minérale de 42 mm.
•	 Épaisseur plancher : 19 mm
•	 Chalet en bois brut à traiter
•	 Poids total : 790 kg

Ce chalet en madrier massif d’épicéa nordique de 
28 mm s’assemble très facilement par un système 
d’emboîtement vissage.

Caractéristiques du chalet :
•	 Dimensions de la base maison : l 236 X P 310 X h 251,5 mm
•	 Dimensions de la base sauna : 196 X 196 cm
•	 1 pièce de déshabillage de 102 cm de profondeur
•	 Avant-toit : 29 cm de profondeur
•	 Epaisseur murs et cloisons du chalet : 28 mm
•	 Sauna en 68 mm (laine minérale de 42 mm entre 2 parois)
•	 Panneaux de lambris pré-assemblés avec languette de recouvrement,rabotés 

des deux côtés en épicéa Nordique.
•	 Le bois sélectionné est de bonne qualité d’épicéa au profil sofline12.5 mm et 

de laine de roche de 42 mm.
•	 Panneaux extérieurs et toit sont en panneaux fibres.

Le poêle 7,5 kW à réglage externe digital :
•	 Couleur anthracite
•	 Dimensions : 55 x 38 x 36 cm
•	 Poids : 11 kg
•	 Livré avec 15 kg de pierres
•	 Enveloppe extérieure en acier laqué au four et intérieur 

aluminé à chaud empêchant tous crépitements
•	 Plage de température : 40 à 125 °C avec réglage 

progressif
•	 Unité de réglage électronique à affichage 7 segments
•	 Durée maximale de chauffe : 6h et puissance de 

rupture : 9 kW

Sauna d’extérieur 2
3 personnes allongées ou 6 à 8 assises

Finhus 2
3 personnes allongées ou 6 à 8 assises

Inclus avec les saunas d’extérieur

Une porte 
vitrée et teintée 
(78 x 187 cm)

Un protège poêle
3 m de câbles 1,5 mm² silicone inclus

2 banquettes de 55 x 224 cm et 9 
mm d’épaisseur composées de bois 
blanc de tremble pour éviter les 
sensations de brûlure au contact

Un repose têteATTENTION : LA CONSTRUCTION DES CES CHALETS NÉCESSITE UNE 
DEMANDE PRÉALABLE EN MAIRIE ET LE RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE 
DOIT ÊTRE FAIT PAR UN ÉLECTRICIEN PROFESSIONNEL



Les métiers de l’eau et du paysage          

Sauna
TARIF SAUNAS 2015 - 18 PT

REF. DÉSIGNATION FAMILLE 
EMERAUDE TARIF HT TRANSPORT 

NET HT*

MINJA Sauna d’intérieur Minja (1,65 x 1,65 m) 18 PT 2 930,20 € 150 €

NANJA Sauna d’intérieur Nanja (1,65 x 1,65 m) 18 PT 3 126,20 € 150 €

DARIA Sauna d’intérieur Daria (2,10 x 1,84 m) 18 PT 3 420,20 € 150 €

LILJA Sauna d’intérieur Lilja (2,10 x 1,84 m) 18 PT 3 518,20 € 150 €

SAUNAEXT2 Sauna d’extérieur Finnhus 18 PT 6 850,20 € 150 €

SAUNAEXT3 Sauna d’extérieur Finnhus 2 18 PT 7 046,20 € 150 €

* livraison uniquement chez les professionnels.



1 • COMMANDES
Toute commande implique de plein droit l’acceptation par l’acheteur des présentes conditions 
générales de vente. Elles prévalent sur toutes conditions contraires stipulées par l’acheteur, 
notamment dans ses conditions d’achat et ses bons de commandes.
Les commandes qui nous sont transmises s’entendent toujours sous réserve de notre 
acceptation. Celle-ci ne peut résulter que de l’émission d’un accusé de réception de commande 
ou de l’exécution directe de la commande.
Les renseignements portés sur les catalogues, prospectus, publicités, barèmes de prix et autres 
documents commerciaux ou sur notre site Internet ne sont donnés qu’à titre indicatif et ne 
peuvent nous engager.

2 • PRIX
Le prix applicable à un produit est celui de notre tarif en vigueur à la date de la commande ou, 
à défaut, celui de l’offre que nous émettons sur consultation de l’acheteur. Si ce prix subit une 
modification entre la date de commande et la date de livraison, le nouveau prix applicable sera 
communiqué à l’acheteur qui, sauf refus exprès dans un délai de huit jours, sera réputé l’avoir 
accepté. Le prix s’entend hors taxes, produit non emballé, pris dans nos magasins (application 
de l’INCOTERM « Ex Works », dans sa dernière version en vigueur lors de la commande), sauf 
conventions particulières. En cas de livraison du produit à l’acheteur, il peut donc lui être facturé 
une participation forfaitaire aux frais de transport et d’emballage, selon notre barème en vigueur. 
La facture est également majorée d’un montant forfaitaire à titre de coût de facturation, qui sera 
indiqué à l’acheteur sur sa demande.

3 • PAIEMENT
Les factures sont payables comptant à l’enlèvement ou à la livraison, sauf accord particulier entre 
les parties. Un paiement d’avance ou un acompte peut toutefois être demandé à l’acheteur à la 
commande, en fonction des spécificités de celle-ci.
Seul l’encaissement effectif des chèques et effets de commerce vaut complet paiement à notre 
égard. Toute facture pour laquelle aucune demande de duplicata ne nous est adressée dans un 
délai de dix jours après la livraison ou l’enlèvement est réputée reçue par l’acheteur.
Aucune contestation sur la quantité ou la qualité des produits vendus, ou sur un libellé ou un 
montant figurant sur la facture, ne peut autoriser le non-paiement d’une facture à son échéance. 
En cas de livraison partielle, l’absence de livraison complémentaire ou le report de celle-ci ne peut 
retarder le paiement des produits déjà livrés.
Toute réclamation sur le montant d’une facture n’est prise en compte qui si elle nous est adressée 
par écrit dans un délai de quinze jours à compter de l’émission de la facture. Si notre Direction 
reconnaît que la réclamation est fondée, seul un avoir est accordé à l’acheteur. Cet avoir peut être 
compensé avec la facture s’il est émis avant l’échéance de celle-ci.
Le non-paiement partiel ou total d’une échéance rend exigibles des intérêts de retard sur la base 
d’un taux égal à trois fois le taux d’intérêt légal, à compter de la date d’échéance et jusqu’au 
paiement effectif, ainsi qu’une somme forfaitaire de quinze euros pour participation aux frais 
de dossier. En outre, le nonpaiement d’une facture à l’échéance nous autorise à suspendre 
la livraison de toutes les commandes en cours de l’acheteur et rend immédiatement exigibles 
toutes nos créances envers lui, sans formalité préalable. En cas de recouvrement par voie 
contentieuse, une indemnité forfaitaire de recouvrement égale à 15 % des sommes dues est 
facturée à l’acheteur.

4 • LIVRAISON - Transfert des risques et de la garde
4.1. L’acheteur s’engage à réceptionner les produits aux lieu et date que nous lui indiquons. En 
cas de carence de sa part, la livraison est réputée avoir eu lieu, aux conditions convenues, avec 
tous ses effets. Les délais de livraison ne sont donnés qu’à titre indicatif, leur inobservation ne 
peut entraîner ni pénalité pour retard, ni annulation de commande, ni paiement différé. Tous les 
coûts supplémentaires entraînés par un retard hors de notre contrôle dans l’exécution d’une 
livraison sont supportés par l’acheteur. La force majeure, la guerre, les grèves, les lock-out, les 
barrages routiers, les épidémies, le manque de matières, les incendies, inondations, accidents 
d’outillage et toutes autres causes fortuites entraînant une rupture de l’approvisionnement des 
produits auprès de nos fournisseurs, nous dégagent de l’obligation de fournir dans les délais 
initialement prévus les produits concernés. Si l’événement vient à durer plus de trente jours 
à compter de la date de survenance de celui-ci, le contrat de vente que nous avons conclu 
avec l’acheteur peut être résilié par la partie la plus diligente, sans qu’aucune des parties puisse 
prétendre à l’octroi de dommages et intérêts.
Les opérations de chargement des produits sont effectuées par celui qui fait circuler le véhicule. 
Dans tous les cas, les opérations de déchargement des produits au lieu de livraison sont 
assurées sous la responsabilité de l’acheteur, quelle que soit la participation apportée à celles-ci 
par notre chauffeur ou par le chauffeur du transporteur affrété par nos soins.

4.2. La charge des risques des produits vendus est transférée à l’acheteur avant chargement 
dans nos entrepôts, quelles que soient les conventions particulières conclues avec l’acheteur 
au sujet du transport. La garde des produits vendus est également transférée au transporteur, 
qu’il soit affrété par nos soins ou par l’acheteur, avant chargement dans nos entrepôts. Elle 
passe ensuite à l’acheteur à l’arrivée des produits dans ses entrepôts ou son chantier, avant 
déchargement.

5 • TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ
Nous nous réservons expressément la propriété des produits vendus jusqu’au jour de leur 
paiement complet et effectif. L’acheteur est tenu de prendre toute disposition d’identification des 
produits vendus comme étant notre propriété jusqu’à leur paiement complet et effectif. En cas 
de non paiement total ou partiel d’une facture à son échéance, l’acheteur nous reconnaît le 
libre accès à ses locaux pour nous permettre de dresser ou faire dresser un inventaire de nos 
produits en sa possession puis, si aucune procédure collective n’est ouverte à son encontre, pour 

reprendre ou faire reprendre les produits impayés par tous moyens, sans formalité préalable.
Nonobstant la présente clause, la charge des risques et de la garde des produits vendus sont 
transférées à l’acheteur selon les termes de l’article 4.2.

6 • GARANTIE
6.1. En cas de défaut de qualité d’un produit, dûment constaté par nous-mêmes, notre garantie 
se limite au remplacement pur et simple du produit défectueux (ou, lorsque le remplacement est 
impossible, au remboursement de son prix), à l’exclusion de toute indemnisation des dommages 
directs ou indirects subis par l’acheteur ou son personnel ou encore tout tiers du fait de la 
défectuosité. La durée de notre garantie est égale à celle qui nous est accordée par le fabricant 
ou fournisseur du produit, avec toutefois un minimum de six mois à compter de la réception du 
produit par l’acheteur.

6.2. Cependant, en cas de vice apparent d’un produit ou de perte constatée lors de la réception 
par l’acheteur, notre garantie se limite à la mise en jeu de la responsabilité du transporteur affrété 
par nos soins, et ne s’exerce qu’à condition que l’acheteur émette sur-le-champ des réserves 
précises et complètes sur le titre de transport, qu’il notifie par acte extrajudiciaire ou lettre 
recommandée dans un délai de trois jours à compter de la réception des réserves motivées à 
l’encontre du transporteur, et qu’il nous fasse part de sa réclamation dans un délai de huit jours 
à compter de la réception.

6.3. De même, en cas d’enlèvement en magasin ou de livraison par nos soins, tout vice apparent 
ou toute différence de quantité par rapport à la commande doit être relevé immédiatement par 
l’acheteur et entraîner :
- soit un refus d’enlèvement ou de livraison pour les produits viciés, - soit l’émission de réserves 
précises et complètes sur le bon d’enlèvement ou de livraison, confirmées par une réclamation 
écrite dans un délai de huit jours, pour toute contestation sur la quantité. A défaut, la délivrance 
des produits est réputée conforme à la commande et aucune réclamation ultérieure de l’acheteur 
ne sera admise.

6.4. En cas d’enlèvement ou de livraison d’un produit sans défaut mais non conforme à celui 
commandé, notre garantie se limite également au remplacement pur et simple du produit par 
un produit conforme, et ne s’exerce qu’à condition que l’acheteur nous restitue le produit non 
conforme dans l’état exact où il a été livré et qu’il nous adresse sa réclamation dans un délai de 
huit jours à compter de la réception.

6.5. Perdent le bénéfice de la garantie, les produits modifiés par l’acheteur ou par un tiers, les 
produits qui ne sont pas utilisés conformément à leur destination et ceux qui auront été utilisés en 
méconnaissance des recommandations et/ou conseils d’utilisation du fabricant. En cas de mise 
en jeu de la garantie impliquant le remplacement de produits, ceux-ci doivent être retournés par 
l’acheteur à ses frais à notre magasin, suivant l’INCOTERM « Rendu Droits Acquittés » (dans sa 
dernière version en vigueur lors du retour).

7 • RETOUR DE PRODUITS
Aucun retour de produits ne peut être effectué par l’acheteur sans notre accord préalable et écrit. 
Cet accord ne peut être donné qu’à titre exceptionnel, dans un délai maximum de trois mois à 
compter de la livraison des produits, à condition que les produits fassent partie de notre plan de 
stock et qu’ils soient à l’état de neuf, dans leur emballage d’origine. Les produits doivent être 
retournés à notre magasin suivant l’INCOTERM « Rendu Droits Acquittés » (dans sa dernière 
version en vigueur lors du retour). La reprise des produits s’effectue au prix d’achat facturé 
diminué d’une décote, dont le montant est communiqué à l’acheteur dans notre autorisation de 
retour, et prend la forme d’un avoir non remboursable.

8 • RÉVISION DU CONTRAT
Si nous avons des raisons sérieuses de craindre des difficultés de paiement de la part de 
l’acheteur à la date de la commande, ou postérieurement à celle-ci, ou encore si l’acheteur ne 
présente pas les mêmes garanties qu’à la date d’acceptation de la commande, nous pouvons 
subordonner l’acceptation de la commande ou la poursuite de son exécution à un paiement 
comptant, à une réduction du délai de paiement accordé le cas échéant ou à la fourniture de 
garanties de règlement de nos factures.

9 • RÉSOLUTION DU CONTRAT
La vente est résolue de plein droit et sans autre formalité qu’une simple mise en demeure 
adressée à l’acheteur et restée infructueuse pendant plus de huit jours, en cas de non-paiement 
d’une échéance au terme convenu, ainsi qu’en cas de non-respect de l’une quelconque des 
obligations prévues dans les présentes conditions générales de vente ou dans les conditions 
particulières de la vente.

10 • INFORMATIQUE ET LIBERTÉS
L’acheteur est informé que les informations personnelles qui pourront être collectées, dans 
le cadre de traitements automatisés ou non automatisés, sont destinées à notre société, 
exclusivement à des fins de gestion administrative et commerciale. Elles sont réservées à un 
usage interne et ne font donc l’objet d’aucune cession à des tiers.
Conformément à la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’Informatique, aux Fichiers et aux 
Libertés, l’acheteur dispose d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition concernant ces 
informations.

11 • LITIGES
En cas de contestation, les tribunaux dans le ressort de notre siège social sont seuls compétents, 
même en cas de pluralité de défendeurs, ou d’appel en garantie. La loi française est seule 
applicable.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTES
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06 - SOMAIR EXTÉRIEUR ÉQUIPEMENT
8, avenue du Dr Julien Lefèbvre 
Angle RN7 
06 270 VILLENEUVE LOUBET 
Tél. 04 92 02 02 14 - Fax 04 92 02 02 15

06 - SOMAIR LITTORAL
Route de la Baronne  
06 610 LA GAUDE 
Tél. 04 92 12 00 20 - Fax 04 92 12 00 26

06 - SOMAIR L.S.E.
Port Inland 
701, avenue Fontmichel 
06 210 MANDELIEU 
Tél. 04 93 90 69 69 - Fax 04 93 47 83 19 

13 - SOMAIR 
288, route d’Avignon 
13 160 CHATEAURENARD 
Tél. 04 32 61 93 10 - Fax 04 90 15 65 04

13 - SOMAIR CMA
185, rue Trevithick 
13 851 AIX-EN-PROVENCE Cedex 3 
Tél. 04 42 97 60 96 - Fax 04 42 24 21 52

13 - SOMAIR
Z.I. Nord - 20, rue Copernic  
13 200 ARLES  
Tél. 04 90 93 82 57 - Fax 04 84 88 16 51

13 - SOMAIR OKIT
ZA des Paluds 
63, rue de Lenche 
13 400 AUBAGNE 
Tél. 04 42 32 80 20 - Fax 04 42 32 84 69

17 - CACC
15, rue Louis Lépine 
CS 30046 
17 201 ROYAN Cedex 
Tél. 05 46 05 08 83 - Fax 05 46 08 00 43

17 - VAMA
372, avenue Jean Guiton 
17 041 LA ROCHELLE Cedex 01 
Tél. 05 49 78 69 86 - Fax 05 49 79 38 85

24 - PROLIANS PLASTIQUES
Avenue Firmin Bouvier 
ZI Boulazac 
24 750 PÉRIGUEUX 
Tél. 05 53 54 69 16 - Fax 05 53 08 96 18

26 – DESCOURS & CABAUD  
RHÔNE-ALPES AUVERGNE
400, avenue Pierre Brossolette  
Z.I. Les Auréats 
26 800 PORTES-LES-VALENCE 
Tél. 04 75 40 99 44 – Fax 04 75 44 24 97

26 – DESCOURS & CABAUD  
RHÔNE-ALPES AUVERGNE
Z.A. du Meyrol 
26 200 MONTÉLIMAR 
Tél. 04 75 00 58 58 / 04 75 00 51 36  
Fax 04 75 00 51 36

31- SOMAIR
57, boulevard de Thibaud 
31 100 TOULOUSE 
Tél. 05 61 16 73 43 - Fax 05 34 61 28 87

32- BERNARD PAGÈS
18, rue Roger Salengro 
Z.I. de l’Hippodrome 
32 000 AUCH 
Tél. 05 62 60 13 60 - Fax 05 62 63 11 90

33 - PROLIANS PLASTIQUES
Rue Charles Tellier 
Z.I Caminasse 
33 323 BÈGLES 
Tél. 05 56 49 00 30 - Fax 05 56 85 59 95

33 - PROLIANS PLASTIQUES
Z.I. Bordeaux Nord  
16, rue René Magne 
33 300 BORDEAUX 
Tél. 05 56 39 68 90 - Fax 05 56 39 65 78

33 - PROLIANS PLASTIQUES
180, avenue Denis Papin 
33 260 LA TESTE DE BUCH 
Tél. 05 56 22 00 00 - Fax 05 56 66 68 07

33 - SOMAIR EPJ
Z.I. de Campilleau 
18, rue de Campilleau  
33 520 BRUGES 
Tél. 05 57 77 59 77 - Fax 05 57 77 59 79

34 - BAURÈS
462, rue de l’Industrie 
B.P. 61 178 
34 009 MONTPELLIER Cedex 01 
Tél. 04 67 22 70 00 - Fax 04 67 58 91 15

34 - PROSJET BOUTIQUE
Parc d’activités de l’Aube Rouge 
34 170 CASTELNAU LE LEZ 
Tél. 04 67 02 05 02 - Fax 04 67 02 05 01

34 - SOMAIR EPJ
Rue André Marie Ampère 
ZAE de la Clau - 34 770 GIGEAN 
Tél. 04 67 43 04 03 - Fax 04 67 43 04 04

34 - SOMAIR EPJ
21 bis, avenue Jean Foucault 
ZA du Capiscol 
34 500 BÉZIERS 
Tél. 04 67 11 04 18 - Fax 04 67 11 04 91

34 - SOMAIR DISTRIGOLFE
Z.I. Fréjorgues  
539, rue Hélène Boucher 
34 130 MAUGUIO 
Tél. 04 67 64 93 93 - Fax 04 67 65 90 80

38 - SMG
6, avenue Victor Hugo 
B.P. 188 - 38 432 ÉCHIROLLES Cedex 
Tél. 04 76 33 72 72 - Fax 04 76 22 63 93 

42 - DESCOURS & CABAUD  
RHÔNE-ALPES AUVERGNE
3, rue Jean Snella 
42 026 SAINT-ÉTIENNE Cedex 01 
Tél. 04 77 92 11 92 - Fax 04 77 92 11 99

42 - SOMAIR GERVAT
ZI du Puits Camille 
11, rue du Puits Camille 
42 000 SAINT-ETIENNE 
Tél. 04 77 43 94 40 - Fax 04 77 41 94 30

49 - MARTIN RONDEAU
Z.A. des Ardoises 
Rue Joliot Curie - CS 60 099 
49 124 SAINT-BARTHÉLÉMY-D’ANJOU  
Tél. 02 41 32 45 45 - Fax 02 41 93 22 50

63 - PROLIANS PLASTIQUES
ZI de Felet - 63 300 THIERS 
Tél. 04 73 80 64 77 - Fax 04 73 51 01 17

64 - PROLIANS PLASTIQUES
ZAC de Maignon - 21-23, route de Pitoys 
64 600 ANGLET 
Tél. 05 59 59 74 74 - Fax 05 59 03 40 56

67 - PROLIANS PLASTIQUES
8, rue des Tuileries - Z.A. 
B.P. 50 - 67 460 SOUFFELWEYERSHEIM 
Tél. 03 88 33 96 97 - Fax 03 88 33 90 39

68 - SOMAIR
ZI Est - 5, rue Edouard Branly 
68 000 COLMAR 
Tél. 03 89 20 01 87 - Fax 03 89 20 01 99

69 - SOMAIR GERVAT
23, rue Chausson - Moulin à vent 
69 200 VENISSIEUX 
Tél. 04 78 00 13 24 - Fax 04 78 00 77 35

71 - MARINGUE SAGETAT
33, boulevard de la Résistance  
B.P. 52 020 
71 020 MÂCON Cedex 09 
Tél. 03 85 20 57 57 - Fax 03 85 20 98 60

72 - PROLIANS PLASTIQUES
ZI Sud - 38, rue Pierre Martin 
72 100 Le MANS 
Tél. 02 43 86 82 82 - Fax 02 43 85 11 32

79 - VAMA - REYE FER
Z.I. Saint Liguaire 
65, rue de Pied de Fond 
B.P. 8 629  
79 026 NIORT Cedex 9 
Tél. 05 49 78 69 86 - Fax 05 49 79 38 85

83 - DESCOURS & CABAUD PACA
ZA du Grand Pont - Chemin de Perat 
83 310 GRIMAUD 
Tél. 04 94 95 04 76 - Fax 04 94 96 35 42

83 - SOMAIR BRN
291, avenue de Bruxelles 
83 500 LA SEYNE-SUR-MER 
Tél. 04 94 10 24 10 - Fax 04 94 30 23 91

83 - SOMAIR
ZI les Aubrèdes 
8, lotissement les Vernèdes 
83 480 PUGET-SUR-ARGENS 
Tél. 04 94 19 88 95 - Fax 04 94 81 51 30

84 - SOMAIR
77 bis, route de Robion  
84 300 CAVAILLON 
Tél. 04 90 75 74 11 - Fax 04 84 88 18 77

84 - SOMAIR
Z.I. la Grande Marine 
240, avenue Louis Boudin 
84 800 L’ISLE SUR LA SORGUE 
Tél. 04 90 38 05 88 - Fax 04 90 20 80 10

84 - SOMAIR
ZAC du Coudoulet - Rue Royaume Uni 
84 100 ORANGE 
Tél. 04 90 11 18 88 - Fax 04 90 60 54 67

89 - SERVET DU CHEMIN
16/18, avenue Jean Mermoz  
B.P. 146 - 89 002 AUXERRE Cedex 
Tél. 03 86 49 25 00 - Fax 03 86 46 10 81

91 - SOMAIR FID
4, route de Longjumeau 
91 380 CHILLY-MAZARIN 
Tél. 01 60 13 18 66 - Fax 01 60 13 18 65

43 agences  
à votre service  
dans toute  
la France

Votre agence la plus proche


